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Результати опитування
«Залучення студентського самоврядування 

до заходів щодо забезпечення якості 
вищої освіти в КНУКіМ»

Студентське самоврядування - це право і можливість студентів вирішувати питання
навчання і побуту, захисту прав та інтересів студентів, а також брати участь в управлінні закладом
вищої освіти.

Метою анкетування є перевірка як забезпечуються права та інтереси здобувачів, які
навчаються в Університеті, забезпечення їх належних потреб у сфері навчання, побуту, оздоровлення,
відпочинку тощо. Залучення студентів до науки і творчості на всіх стадіях освітнього процесу,
внесення пропозицій щодо змісту освіти, навчальних планів, програм та формування індивідуальних
освітніх траєкторій.

Опитування проводилось з 09.01.2023 по 16.01.2023 р. Для отримання даних було
використано анкетування 87 (87%) здобувача 1-4 курсів Факультету PR, журналістики та
кібербезпеки, освітньої програми «Журналістика».

Результати аналізу відповідей на питання відображені в діаграмах:
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Чи берете Ви участь в управлінні закладом вищої освіти у порядку, 
встановленому Законом України «Про вищу освіту» та Статутом 

Університету?
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Чи берете Ви участь в обговоренні та вирішенні питань 
удосконалення освітнього процесу, науково-дослідної роботи, 

призначення стипендій, організації дозвілля, оздоровлення, побуту 
та харчування?
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Чи проводяться різні види заходів (організаційні, освітні, наукові, 
спортивні, оздоровчі та інші) органами студентського 

самоврядування?
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Чи залучає заклад вищої освіти органи студентського 
самоврядування до заходів щодо забезпечення якості вищої освіти?
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Чи берете Ви участь у заходах щодо захисту прав та інтересів 
студентів, які навчаються у закладі вищої освіти?
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Чи враховуються пропозиції органів студентського самоврядування 
щодо змісту навчальних планів і освітніх програм?
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Чи враховуються пропозиції органів студентського самоврядування, 
що стосуються побуту та відпочинку студентів?
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